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така м комунізм. Че-жж» — сильство й
не с українським народом? По 

‘іиґгаш" роз упованням "УГ" 1 
е українським

І “Дух РуїюГ “іХом в собі бідний укра
ду! боротьби, дух реао-— не

лютої, дух поступу! Тому його так не-1C У/ вом* теж 
народом, тільки “ комуніст амя-пройди 

Г, Йо їх судій* “за комунізм

і добув собі■рйхту
навалить юрма реакція або консерва-зусжллям* у ВІЛЬНИХ від тяжкої фі-

CWTJ
Так хто-ж вкінці е там “українським

е кдяса гаданим, якого виде 
пасних пан».

А чому? — ne легко зрозуміти.
Невдоволеж е ті, що їх гноблять, 

Кривдять і визискують; тому вони бо
ротьбою хотіть усунута все зло, що 

зро
биш зло неможливим в майбутньому. 
Цих невдоволенні називають ради
калами — а зараз більшовиками.

Вдоволені е ті, що все мають, а ні
чого не роблять. Існуючий лад їм 
подобається, бо він їм запевняє всі

хвилях, то проте, оере-

мародом", за яким побиваютьсядуть мені ВІД рук*, я вже можу добре патріотичні редактори?
Я ке-ж це глупе шгт 

З обур*
— адже-ж український нарід не чи
слиться на тисячі, а на міліони.

Правда. Дійсна правда! Адже-ж 
окрім тих кількох чи навіть кілька-, 
сот тисяча невдоволенні, безбожних 
і бунтарських селян, робітників і сту 
дентів, які через свій більшовизм не 
заслугують в “У. Г." й 1C У.” на 
назву “українського народу*1, є ще 
цілі міліони “справжнього українсько 
го народу", українських селян і ро
бітників, які не є “комуністами", бо їх 
не судять польські судді Правда, бо 
цілі міліони відразу не в силі поль
ські судді поставити перед суд своєї 
"сиравсдливости". Але чи дійсно ці 
міліонові маси українських селян і 
робітників, яких не бачимо й не мо
жемо бачити перед трибуною поль
ського суду, — не є таким сами
ми. як і ті, котрих судили, судять 
або будуть судити?! Чи в них не 
горить вогонь ненависти до чужих, 
як і своїх таки панів, попів та суд
дів, чи не боріться ці маси проти 
брехні, кривди й насильства? На це 
ви всі, українські робітники й фер
мері, які маєте в старому краю своїх 
рідних і знайомих, і читаєте їхні ли
сти. — можете найкраще сами собі 
відповісти. Ці десятки тисячів листів, 
які щодня приходять до вас з Гали
чини, Буковини й з усіх закутки За- 
хідиьої України, це-ж один страшний 
стогін і скарга гноблених і катова
них братів наших, це один однодуш
ний* крик роспуки, іншу й бунту про
ти звірства панів гнобителів і їхніх 

українських таки ріж- 
ніх попів, панів і підпанків! Спи- 
тайте-ж тепер читачі “У.Г.” і "К. 
У." своїх редакторів, чи цей дух бун
ту не є таким самим, за який су
дили М Білого, судили, судять і бу
дуть судити шляхетські та боярські 
судді тисячі наших рідних братів — 
селян і робітників Західньої України?

А коли так, то що-ж тоді остане 
з патріотичного поняття “українсько
го народу"?! “Українським народом" 
остае тоді лише горстка продажніх 
українських панків і попів, як В. Ба- 
чинський. Назарук, Ільків і т. п., для 
яких “Україна" — це “Ясновельмож
ний Гетьман" зі своїми прихвостня-

— емцеуть
патріотичні редактор*.

Перечитую частенько й українські 
— католицькі й їх гнгпггь, направити його й

мину з українською робітничою пре
сою або й з англійською буршу шл- 

хочеться вірити.мою і мені Прямо 
що оці брудні українські плтротнчю 

іуть 1 видають людні, що 
вважають себе вченими, інтелігент-

гм блага; зате-ж ненавидять вони по
ступ, боротьбу й всяку зміну, 
перейняті духом реакції й консерва
тизму, який стоїть в прямій проти
лежною* до духа поступу, бунту, 
революції -бо “ду ха руїни" — як ска
зав Надднілрянець, шо плаче за зруй- 

Чи ясно тепер

Вониними, правдолюбними й покликаними
до цього, щоб бути “мозком" україн
ського працюючого народу". Тут вже 
не треба бути вченим, щоб дати вір
ну оцінку цій патріотичній пресі; 
тут — як каже Шевченко, “і не вчене 
око загляне глибоко 
шу“ тих українських панка і поба
чить, скільки там твердолобства й 
неуцтва, скільки доношнитва Й плю- 
г явлення с Bottom власного п раціо

нованим царизмом, 
читачам патріотичної преси, хто такі 
її редактори, за ким плачуть, а кого

в саму ду

не навидять.
Визвольні змагання українських 

це для них клятийпрацюючих
“більшовизм", або ненависний “Дух іюною народу

Правдме обличчя па тріо і Руїни"!
(Кінець буде.)редакторів.

Я горю зі встмду, що українська 
“патріотична" інтелігенція, яка все-ж 
таки вийшла і крони й кости свойо
го бідного працюючого народу, змог
ла так низько впасти, що ради пан
сько-попівських ласк і огризків топче 
ногами свої власні молодечі ідеали, 
свою людську й громадську честь і 
гідність, і від зради до зради котить
ся в саму пропасть класового яничар
ства й національного ренегатства.

В мене кров буриться в жилах на 
згадку, що між українськими чорно
робами — робітниками А фармерами, 
є ще багато несвідомих, які перед
плачують і читають ці газети, не 
розбираючи й не прочуваючи навіть, 
скільки в них брехні й обид для ці
лого українського народу. Вони хви
лево так збаламучені, шо навіть не 
розбирають, як ті самі панки, які 
живуть з праці українських робітни
ків і фермерів, під маскою “патрі
отизму" шпурляють болотом на у* 
критських робітників і селян, тоб-тО 
на цілий український працюючий на
род.

ОПОВІСТКИ.
УВАГА! ВЕҐРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ!

Старанням відділ.)’ Секції Молоді 
ТУРФДім у Вегревил відбудеться в 
пягницю 25. березня ц. р. в год. 8.30 
вечером в Укр. Роб.-Фарм. Домі

ДІТОЧИП КОНЦЕРТ
і представлення

-ТАРАСИК1В СОН*.наймитів
Виконавцями будуть самі діти, учні 

У. Р. Д. Школи при відділі ТУРФДім 
у Вегревил, Алта.

Ломимо довгу місцевої організа
ції наші діточки бажають своєю пра
цею спричинитися до будови ще о- 
дної нашої інституції на сході Ка
нади — в Торонто.

Отже чистий прихід в цього вечера 
призначений на будову У.Р.Д. в То-

Ціни тикетів умірковані. Прихо
ди ь всі, щоб налюбуватися грою і 
співом наших малих мнетців.

Але розуміють це свідоміші робіт
ники й фармері, яким відкрились очі 
й вони ясно бачать, як ганебно ре
дактори патріотичної української 
преси ошукують своїх читачів, як 
безсовісно спекулюють вони на їх 
нерозумінню й безкритичности, ви
слуховуючись при цьому найлютішим 
класовим і національним ворогам у- 
країнського народу.

Свідомі читачі української робіт
ничої преси не мають уже сьогодня 
найменшого сумніву про правдивість 
вище сказаного, а тим. що ще сумні
ваються, як також читачам україн
ських патріотичних газет я пригадаю 
лише декілька фактів і попрошу їх 
застановитись над ними й на дані пи
тання відповісти собі самим по со
вісти.

Недавно відбувались по цілій Ка
наді масові протести українського ро
бітництва проти дикого шляхетсько
го терору в Польщі взагалі, а з окре
ма проти засуду на смерть польськи
ми суддями а Тернополі українсько
го селянина, Михайла Білого за те, 
що польські жандарми знайшли в 
нього комуністичні брошурки.

Комітет.

ми.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЗ.Т. 

В ІСТ КИЛДОНАН.“Дух Руїни*.

Та на цьому ще не кінець, — по
думає дехто, адже-ж Західна Укра
їна ще не є всією Україною, бо поза 
польськими й румунськими кордона
ми є ще одна Україна — Радянська. 
Аж тут живе справжній український 
нарід. Та де-ж там. Адже-ж не чу
ли ви, як написав "пан Нанддніпря- 
нець " з Бучача, шо й тух вже нема 
українського народу. Був та вже не
ма, бо "Дух Руїни" замінив увесь 
український нарід... в худобу! Чу
єте, читачі "К. У.", 
сталась? Так сповіщає дуже вчений 
“пан Наддніпрянець" в українському 
католицькому "часописові для наро
ду", в своїй статті п. з. “Дух Руїни". 
В цій премудрій статті ще мудріший 
її автор зробив велике відкриття, шо 
є такий "дух руїни", який виводить
ся з давних “іиксів” або "гицлів". 
Цей проклятущий "дух руїни" ЗНИЩИВ 
багато царств — государств, а вкін
ці знищив і саму царську імперію, за 
якою “пан Наддніпрянець" дуже жа
лує. Адже-ж і є за чим, бо-ж ми 
знаємо, скільки “добра" зробили 
московські царі й генерали для сво
його народу і головно для україн
ського народу. Всі народи, які жили 
в царській Росії, благословлять її — 
за її великі добродійства". Але-ж 
десь тух взявся “і нцдівський дух ру
їни", який знищив царат, а загніздив
шись в умах російського, українсько
го й ннших народів, замінив ці наро
ди в... худобу! Так саме замінив він 
в худобу вслиіий китайський нарід і 
навіть самих Мексиканців досягнув. 
Те саме грозить всім народам, які від
важаться тільки нагнати своїх царів 
і панів і схочуть рядити самі собою.

Повідомляється членів і членкинь 
відділу Р.З.Т. в 1er Килдонан, шо в 
неділю, 13. березня, в годині 2. по по- 

уjft відбудуться місячні збори зга- 
дЖого товариства. Всі члени і членки- 
кині повинні ибовязково прибути на 
ці збори.

Робітників і робітниць, що бажають 
вписатися до нашої організації радо 
вітаємо.

л>

СВЯТО ТАРАСА ШЕВЧЕНКА.яка чудасія
В неділю, 13. березня ц. р. «ідсвят- 

кується в Укр. Роб. Домі в 1er Кил
донан 66-ту річницю смерти нашого 
великого поета Тараса Шевченка 

ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТОМ.
Спільними мистецькими силами у- 

строюється цей концерт на те, щоби 
гідно вшанувати память великого по- 
ета-борця за поневолені працюючі 
маси.

В концертову програму входять 
точки: мужеський хор, мандолінова 
орхестра, декламації, сольові співи 
й инші Програма дуже багата і ці
кава. Реферат про значіння свята ви
голосить тов.

Початок в годині 8.30 вечером.
Вступ за добровільними датками.
Приколіть громадно. Приходіть за

вчасу.

іїнське робітництво й фермер
ство Канади, а радше велика й най- 

ша його частина, протесту ва- 
іко проти такого безпримірно- 

го/днкою терору, пятнувала страш- 
го насильства польської шляхти й 
шляхецьких суддів не тільки над т.
М. Білим, але й над сотками й тися
чами иншнх українських селян, ро
бітників і студентів, шо заповняють 
сьогодні польські тюрми, словом — 
пятнувала насильства цілої шляхет
сько-панської Польщі над цілим не
щасним українським народом Захід
ної України. Протести ці переводи
ли укранські робітничі організації 
під проводом своєї чесної україн
ської робітничої преси. Це один не- 
збитий факт. А тепер я спитаю чита
чів патріотичного “Українського Го
лосу" й “Канадійського Українця", як Така головна суть цеї безглуздої 
ці часописи віднеслись до цього про- ! статті, з якої К. У." думав збити 
тесту? Чи для них існували тоді М. і великий капітал, а заїхав в таку гря- 
БілмЙ і ці сотки тисячів і мілини у-і тюку, що й не зараз від неї вмиеть- 
країмеькою селянства й робітництва, ся. Тепер я спитаю читачів “К. У.” 
гнобленого й катованого Польщею?, і всіх, що читали цю статтю, чи зда-

Уі

СВІДОІ
ла \à

Г

Коли переїздите з одної ИІ- 
сцевости до другої або перено
ситеся з одного помешкання до 
другого, то не забудьте пові
домити зараз нашу адміністра
цію, аби змінила Вашу адресу. 
При цім не вистарчить подати 
тільки нову, але конче потріб
но подати І стару Вашу адресу.

До того абсурду зводиться Титрі- ють яоня собі справу з того, шо тре
стам** * шитті -український нарід-, ба розуміти під ним “Духом Руїни"?

Чи ж з ігнорували кони тоді хо
лодно. болюче холодно цілої цеї поступового робітника цей “дух 
справи, за вку протестували десятки, їни" с нічим иншмм, як ду хом яевдо- 
тнеячів українських робітників і фар-! 
мерія? І чому-* вони 1 ігноруваїм?!. яоступу. це той самий ду х. про в- 
Ьо по думці -У. Г.“ і “К. У." «л*- кого наш великий письменник Іван 
«шш М. Білий, це не Українець, а "ко- Франки пише таке: "Вічний револю- 
муііст",
кі-ж самі комуюстн в Канаді, aid тим- рве за поступ, щастя й яожюГ Це 

« "український паро- той самий дух. і ким дихає кожний 
дом", бо вони протестували ха “ко- гноблений, кривджений й визискува- 
муюстом" і сама в “комуністам*"

Але «о-ж тоді « ті сотні у країя- ! Рід від того часу.

В розумінню кожного чесного й
р>-

ведення, бунту, революції й вічного

« протестували за ним та піонер — ду і. що тіло рве до 6<>ю,

теж

ний: ним дихає весь увраїнський на-
від коди попав в

сяких седан, що ід польські суди су- ! неволю. своїх і во
дили у Володимирі Волинськім, в, ярів, і далкше чужих 
Луцьку і скрізь но цілій Західній У- Ним духом дихало українське “бум

імсьжнх робітників І селян, то їх вже із Тонгою і Залізняком, 
яи нариються сьогодяя дихали 
тюрмах?! 1 що а ти- ськосо

а

Шевченко, Фран-народу,

ь

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР В ТРАН- 
СКОНЇ, МАЙ!

Старанням українських ро
бітничих організацій, що гур
туються а Українськім Робітни
чім Домі в Трансконі, устрою- 
еться 18. і 19. березня (а пягни
цю і суботу), в Укр. Роб. Домі 
в Трансконі

ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР.

ЧИ ВИ ЧИТАЛИ ОПОВІДАННЯ 
“КАРМЕЛЮК"?

Хто-ж з Українців не чи не чує про славного 
розбійника Кармелюка. Адже-ж і в піснях про мего спі
вають: “За Сибіром сонме сходить, хлопці не зівайте, 
ви на мене, Кармелюка, всю малію майте".

комітету допомоги будові Укр. Роб. 
Дому в Торонто драмспівгурток при Укр. Роб. Домі 
у Вінніпегу

На цему Базарові е дуже ба
гато цінних і корисних річей. 
Багато таних та цікавих розі-і 

; гравок. Описати на цім оголо
шенню трудно. Ви мусите зай- 

: ти самі, подивитися та вибрати 
для себе те, що Вам конечно 
потрібне.

Підчас Базару виступить 
кілька наших танцюристів зі 
зі школи Українських Народ- 
ніх Танків, що існує при відді- ! 
лі ТУРФДім.

Тож

відограе

В СУБОТУ, 12. БЕРЕЗНЯ 1927 РОКУ
В №. Р06. ДОН В ВІННІПЕГУ

прекрасну драму в 5-ох діях 1 6-ох від слонахтвініиі
ПІРНЕШ

Базар закінчиться Велича
вим Концертом, який відбу
деться в неділю, 20. березня в 
годині 8. вечером.

Вступ на Базар вільний для
всіх.

Початок Базару в пятницю, 
18. березня в год. 7. вечером.

Приходіть громадно! Кличте 
своїх знайомих! Приходіть на 

І час!

Розбійник Кармелюк — це наддністрянський Дов- 
буш. його дуже добре змалював у своїй повісти М. 
Старицький, а цю повість інсценізувала його дочка, ві
дома письВіенниця Старнцька-Черняхівська. Кармелюк 
був повстанцем проти катів-панів. Перед ним пани дрі- 
жали, ловили й не могли зловити, бо селяне ніколи не 
видавали Кармелюка. Не тратьте нагоди побачити цю 
надзвичайно захоплюючу драму на сцені Укр. Роб. Дому 
в Вінніпегу в суботу, 12. березня. Переказуйте знайомим.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр.

Роб. Дому, а в день представлення при касі.
ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

В САСКАТУНІ.
і Драмспівгурток при відділі ТУРФ- 
! Дім в Саскатуні відограе в пятницю, 
■ 18. березня 1927 р. в салі Українсько- 
! го Робітничого Дому прекрасну п'єсу, 
І інсценізовану з поеми Тараса Шев- 
I ченка звісним українським артистом 
Лесем Курбасом, п. н.

“ГАИДАМАКИ*.

В цій поемі-песі змальовано бо
ротьбу українського селянства з 
польською шляхтою, звісну в історії 

; під назвою Коліївщини, тоб-то гай
дамацького повстання в 1768 р. під 
проводом Гонти й Залізняка.

Вже сотні разів грано цю поетичну 
п'єсу на Рад. Україні з великими у- 

[ слідами, але на американськім кон- 
: тиненті виставлено її досі тільки 
; Драмспівгуртком при Укр. Роб. Домі 
І в Вінніпегу — 
три рази велика вінніпегська саля 
Укр. Роб. Дому була виповнена по 
береги, а сотні людей мусілн верта
ти домів із-за браку місця, ломимо 
того, що У.Р.Д. в Вінніпегу має 1000 
крісел.

Тож і ви, товариші робітники й 
фармері з Саскатуну й околиці, не 
забудьте прийти на цю прекрасну ви
ставу, якої не забудете, доки жити
мете.

' На цій виставі побачите все,J український нарід жив в тих часах; 
! побачите його горе й його радощі : 
! співи, танці, музику 
І сліз і крони.

« Участь в-цьому представленні візь
ме поверх 60 осіб.

і Не опустіть-же цеї нагоди, бо хто 
! знає, чи доведеться вам вдруге щось 
! подібного побачити.
! Початок в годині 8.30 вечером. 

Ціни місць 50 ц.

СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ БУДОВІ УКР. 
РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО ДРАМСПІВГУРТОК 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ
у строює--------три рази під ряд і всі

В НЕДІЛЮ, 13. БЕРЕЗНЯ 1927 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ .

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ
КОНЦЕРТсеред моря

ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. 
ПРИХОДІТЬ ЯКНАИЧИСЛЕННІШЕ!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 830 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
І

ЛЕКЦІЯ ПРО КИТАЙ У ВІННІПЕГУ.
1 ПОВІДОМЛЕННЯ. ПОШУКУЮ свого краяна, Онуфрія 

Шкварка, з села Новосілкл Костюко- 
ва, повіт Зал і пінки, Галичина. Через 
довший час перебував п Кимберлей, 
Б. К., а вже рік, як не маю чутки 
про нею. Маю до нею дуже важну 
справу. Хто знає про нею, або він 
сам, прошу зголоситися на адресу:

Mike Kadowsky 
Р.О. Box 226 

Big Valley, Alta.

Повідомляється українських робіт
ників, що старанням Товариства Са- 
мообразовання Російських Робітни
ків відбудеться дня 12. березня в Ли- ! ділу ТУРФДім у Вінніпегу, що 
берті Темпл (410 прічард) лекція в МІСЯЧНІ членські збори ВІдбу- 

I російській мові на тему: Що діється

Повідомляється членів від

дуться в неділю, 13-го березня. 
На зборах будуть обговорю-в Китаю. Лекцію виголосить т. В. 

Фрідман.
Початок в годині 8. вечером. ватися важні справи, як також 

на зборах тов. секретар роз
дасть членські книжечки на

Товаришу Полієвський! Мені ві- ' цЄй 
домо, що Ви тепер перебуваєте в Ге- 

і милтон, Онт., тому відношуся до Вас ■ 
і з проханням, щоби ці гроші, які Ви

рік.
Тому кожний член відділу 

повинен обовязково взяти у- 
часть в цих зборах.

Початок зборів в годині 2.30

НА ПРОДАЖ 100 акрова фарма 
пів милі від міста, 22 милі до Ге* 
милтону. Добрі будинки і добра во
да. 30 овочевих дерев — яблоні, гру
ші і сливи, теж і виноград можна 
плекати; 10 акрів засіяно пшениці, 5 
акрів виорано, 10 акрів ліса а решта 
сіно. Також є менші і більші фарми 
на продаж в добрім положенню. Хто 
бажав-би купити фарму в цій околи
ці, прошу зголоситися до мене по ін
формації, які уділяю безплатно. Моя 
адреса:

мені винні, передали від мого імени 
як жертву на будову Укр. Роб. Дому 
в Торонто. Сподіюся, що моє бажай- по ПОЛудни. 
ня буде негайно сповнене, за шо з Заряд.гори дякую.

З товариським привітом,
Я. ЯворськиЙ.

P.S. Про передачу грошей на ви
ще згадану ціль прошу повідомити 
мене на адресу:

ЛЄКЦП теорії музики і гри на п'яні, 
вживаючи при цьому найкращого ме
тоду навчання, дає

Марія Кекишівна 
(ріг вулиць Абердін і Артіллері) 

Вінніпег, Ман.
John Jaworski John Sanchuk 

St. Anna, Ont.1033 Aberdeen Ave.
Winnipeg, Man.

(31)
(32) ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

своїх двох братів Семена і Стефана 
Луґофети, *з села Добровдяни, повіт 
Залішики, Галичина. В 1915 р. пере
бували в Венкувер, Б. К. Зголошу
ватися на адресу :

Anna Kraanozonyk
Worthington, Ont.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
своїх трох братів Яська, Войтка і 
Михайла Ноги, з котрих перший пе
ред трома роками перебував в Крен- 
брук, Б К., другий має десь перебу
вати в Ге милтон, Онт., а де Михайло 
перебуває — не знаю. Хто знав-би 
про них, або вони самі, хай напишуть 
на слідуючу адресу.

В. Noga,
Ignace, Ont.

(33)

ПОШУКУЮ в важній справі Василя 
Бачинського, котрий перебував мину
лої осеии в місце вести Кіркленд 
Лейк, Онт. Хто знає про него, або він 
сам, прошу повідомити мене на слі
дуючу адресу:

N. Kawiuk,
' Р. О. Box 511,

(31) Red Deer, Alta.

(Зі)

ДР. ОСИП МЕТИС
укр. лікар*! хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнські. Адреса:
Boom 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
BDMOBTOH, ALTA.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
свого швагра Григорія Ключку, s се-1 
ла Гаврилівн», повіт Кіцмань, Буко- 

Межо хто про нею знає, абовина.
він сам, прошу зголоситися ні слі
дуючу адресу

S. Martvniuk 
Р О. Box 481,

І (31) Кепога, Ont.

І НАШІ МИ ЗРОСТІВ!
слідуючі

І
для

ПРИДБАННЯ У МННЖІЕГУ.

Д* Конщуц придбав одного ці
лорічного передплатника

С Сі придбав трох ці
лорічних передплатників

М- Бричка придбав одного ці
лорічного передплатника.

Дмитро Дрмгибка придбав 
двох цілорічних передплатників. 

Г. Сндор придбав одного, ці
лорічного передплатника.

йосмф Попович придбав трох 
цілорічних передплатників.

Петро Орищщ придбав двох
цілорічних передплатників.

Степан Дідух придбав одного 
цілорічного передплатника.

Дмитро Озеро придбав одно
го цілорічного передплатника.

Василь Шіпот придбав одно
го цілорічного передплатника.

Степан Кжтерпмич придбав 
трох цілорічних передплатників.

Г. Грнжджн придбав трох ці
лорічних передплатників.

Н. Тещ мер придбав одного ці
лорічного передплатника.

Петро Сольник придбав трох 
цілорічних передплатників.

Василь Рибак придбав трох 
цілорічних передплатників.

Кароль Здебяк придбав одно
го цілорічного передплатника.

Денис Мойскж придбав чоти- 
рох цілорічних передплатників.

Мартин Вози як придбав одно
го цілорічного передплатника.

Стефан Гнидкж придбав двох 
цілорічних передплатників.

Теодор Чиж придбав одного 
цілорічного передплатника.

Евстахій БілЕнський придбав 
одного цілорічного передплат
ника.

Олекса Старух придбав одно
го цілорічного передплатника.

Нішола Ткачук придбав одно
го цілорічного передплатника.

Ілько Лазечко придбав одно
го цілорічного передплатника.

Яким Семенюк придбав одно
го цілорічного передплатникаа.

Д. Гриник придбав двох ціло
річних передплатників.

Микола Гірчак придбав одно
го цілорічного передплатника.

Дмитро Царик придбав трох 
цілорічних передплатників.

Михайло Грицайко придбав 
двох цілорічних передплатників.

Максюи Семенюк придбав 
двох цілорічних передплатників.

Іван Тхоровський придбав од
ного цілорічного передплатни
ка.

Ілько Мклинка придбав трох 
цілорічних і одного піврічного 
передплатників.

Розі Топоровська придбала 
одного цілорічного передплат
ника.

Маня Королівська придбала 
одного цілорічного передплат
ника.

Вас клина Кіселюк придбала 
двох цілорічних передплатників.

Марія Максимович придбала 
трох цілорічних передплатник».

Лікерія Данильченко придба
ла одного цілорічного перед
платника.

А «астазія ІІроцьків придбала 
двох цілорічних передплатни-

Марта Канюга придбала од
ного цілорічного передплатни-

Людвіка Гаврклюк придбала 
одного цілорічного передплат
ника.

Марія Салига придбала одно
го цілорічного передплатника.

Марія Комар придбала одно
го цілорічного передплатника.

Вас клина Семенюк придбала 
одного цілорічного передплат
никаа.

Катерина Медзян придбала 
одного цілорічного передплат
ника.

Марія Пура придбала двох ці
лорічних передплатників.

Анна Пастернак придбала од
ного цілорічного передплатни-

М. Мандяк придбала одного 
цілорічного передплатника.

Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також широ їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета. Товариші, широ 
Вам дякує за Ваш труд і наді- 
есь, шо Ви й надалі продовжа- 
тимете почате дію.

Хто слідуючий?!

\ш!

k

ЗБОРИ ВСІХ УКР. ЧЛЕНІВ 
КОМПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх у- 
країнських партійних чле
нів, як з шапових груп, 
так і української групи, 
шо в неділю, 13. березня 
відбудуться в головній 
кватнрі, п. ч. 267 Селкирк 
Евню спільні збори всіх у- 
країнських партійних чле
нів, на які кожний член 
повинен обовязково при
бути. € важні справи до 
обговорення і присутність 
кожного члена конечна. 
Початок зборів точно а 
в годині 10.30 рано.

Укр. Агітлропком.

СПІЛЬНИЙ МІЖ МОЛОДІ
Повідомляється всіх чле

нів старшого І молодшого 
ПІД-ВІДДІЛІВ Секції Молоді 
у Вінніпегу, шо в неділю, 
13. березня в год. 10-30 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорювтнея організа
ційні справи. Всі члени й 
членкииі повинні обовяз
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Заряд.

X
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